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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 

 «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ» 
(κωδικός: 404) 

  
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

 
 
Ανακοινώνεται στους φοιτητές και φοιτήτριες του Τµήµατος Ποιµαντικής και Κοινωνικής 

Θεολογίας ΑΠΘ ότι κατά την εξεταστική περίοδο Σεπτεµβρίου 2018 οι εξετάσεις του 

µαθήµατος «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ» (κωδικός: 404) θα είναι προφορικές και 

θα διεξαχθούν στο γραφείο του Επικ. Καθηγητή κ. Αθ. Στογιαννίδη (γραφείο Νο. 07 – 

ισόγειο Θεολογικής Σχολής ΑΠΘ) τη Δευτέρα 24.09.2018.  

 

Ώρα έναρξης της εξέτασης: 11:00’ το πρωί 

  

Δεν θα γίνουν δηλώσεις για τη συµµετοχή των ενδιαφεροµένων  

στις εν λόγω προφορικές εξετάσεις. 

 

Αναφορικά µε την εξεταστέα ύλη του ως άνω µαθήµατος (όπως επίσης και αναφορικά µε την 

ηµεροµηνία εξέτασης) έχει αποσταλεί στις 24.08.2018 σχετικό ενηµερωτικό email µέσω της 

ψηφιακής πλατφόρµας elearning.auth.gr σε όλους τους φοιτητές και φοιτήτριες που έχουν 

δηλώσει το µάθηµα αυτό. Για όσους δεν έχουν ενηµερωθεί υπενθυµίζεται ότι: 

Ως εξεταστέα ύλη του ως άνω µαθήµατος ορίζεται η ακόλουθη: 

(βλ. την επόµενη σελίδα) 
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Τα αρχεία pdf, τα οποία είναι αναρτηµένα στην ψηφιακή πλατφόρµα elearning.auth.gr, 
και τα οποία έχουν τον παρακάτω τίτλο: 

1η Εβδοµάδα - Γ' Μέρος,     2η Εβδοµάδα - Β' Μέρος,       3η Εβδοµάδα ,       

4η Εβδοµάδα,            5η Εβδοµάδα,         6η Εβδοµάδα,       7η Εβδοµάδα,           

8η Εβδοµάδα,         9η Εβδοµάδα,        10η Εβδοµάδα 

Επίσης, µπορείτε για τη µελέτη σας να αξιοποιήσετε τις επαναληπτικές ερωτήσεις που 
εµπεριέχονται στο αρχείο pdf, το οποίο επίσης είναι αναρτηµένο στην ψηφιακή 
πλατφόρµα elearning.auth.gr και έχει τον τίτλο: ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 

Για να «κατεβάσετε» τα παραπάνω αρχεία pdf, θα πρέπει να ακολουθήσετε τα εξής 
βήµατα:  

- Επισκεφτείτε τον σύνδεσµο elearning.auth.gr 

- Στη συνέχεια κάνετε κλικ εκεί όπου αναγράφεται η λέξη «είσοδος». 

- Κατόπιν, θα εµφανιστεί ένα εικονίδιο, στο οποίο θα πρέπει να κάνετε log in, καταχωρώντας 
τα στοιχεία του ιδρυµατικού σας λογαριασµού. (Τα στοιχεία του ιδρυµατικού σας 
λογαριασµού είναι το username και το password που χρησιµοποιείτε για την ηλεκτρονική σας 
διεύθυνση, την οποίαν αποκτήσατε, όταν εγγραφήκατε στο Τµήµα Ποιµαντικής και 
Κοινωνικής Θεολογίας ΑΠΘ). 

- Ύστερα, επιλέξτε «Θεολογική Σχολή», στη συνέχεια «Τµήµα Θεολογίας», κατόπιν 
«Προπτυχιακά Μαθήµατα, και στο τέλος θα επιλέξετε το µάθηµα «404 Εισαγωγή στην 
Παιδαγωγική [παιδ. επάρκεια]». Προσοχή! Ως όνοµα του διδάσκοντος για το εν λόγω 
µάθηµα θα πρέπει να αναγράφεται «Αθ. Στογιαννίδης». Αφού εισέλθετε στο ψηφιακό 
περιβάλλον του µαθήµατος, θα δείτε στη µέση της σελίδας ορισµένες γαλάζιες ορθογώνιες 
µπάρες. Σε µία από αυτές αναγράφεται ο τίτλος «Υλικό Μαθήµατος». Κάνοντας κλικ εκεί, 
αµέσως θα εµφανιστούν τα αρχεία pdf, τα οποία και περιέχουν την εξεταστέα ύλη του εν 
λόγω µαθήµατος καθώς και τις επαναληπτικές ερωτήσεις.    

 




